
ご意見ありがとうございます。

今回、議会モニターの皆さまには、初めての方、3回目

の定例会に臨まれた方々に、ご意見を寄せていただい

ています。率直なご意見、ご感想をいただき感謝申し

上げます。議会として共有いたします。

また、度重なるご指摘については、議員の意見集約と

並行して、制度整備に取り組んでいます。進捗の度合

いを含め、改善に努めていきます。

ご理解、ご協力をお願いいたします。

ご意見ありがとうございます。

今後の議会だより作成の際、参考にさせていただきま

す。また、情報発信については、継続して検討してま

いります。なお、現在、町議会ホームページで議会だ

より(ＰＤＦファイル)がご覧いただけます。

・初めてのモニターで緊張しながらモニター席の真中へ座りました。

 なるほど、こんな雰囲気ではじまる、国会と同じだわ、と思いながら

        素晴らしい。初日の始まりでした。

・ＷＥＢ版を変わらず提案したいと思います。

 議会だよりについて

・ページナンバーについて、できれば真中に大文字でお願いします。

・まちなか会議の報告ページをもう少し増やし、町民の意見を詳しく掲載すべき

 紙面から”活発”という熱は伝わらないです。

 議会が町民に傍聴を促す努力をし、その都度このようなアンケートを取れば

 良いかと思います。

・認定式を行ったという事は、議会側は制度を作ったという責任と覚悟があって

 成立したものと考えます。そして、受ける我々にも責任が生じるのです。それ

 を感じているからこそ出席をしています。その責任と覚悟を残念ながらこのモ

                             ニター制度からは感じ取れません。

・このようなアンケートでの一方通行的なやり取りならばモニター制度ではなく

・より活発な交流が必要かと思います。

・執行部の方々からもお話聞けたらと思います。

 議会モニター経験で、一生人生勉強を実感いたしました。

議会モニター 意見集約（令和6年第2回定例会分）

・前回と特に印象の変化はありません。

 山﨑議⾧の毅然とした様子が議員の皆様にも感じられた。

回 答

 議会について

意 見・提 言・感 想 等

ご回答いただきありがとうございます。

・ありません。

 時間の許す限りモニターを続け、傍聴への輪を広げたいと思っております。

 今後ともよろしくお願いいたします。

・2期目に入りますが、未だに私たちモニターに何を求めたのかがわかりません。

 緊張した雰囲気で始まり、議員の皆様の様子が背中から伺われました。

 議会モニターを務めて

・コミュニティバスについて、駅西の運行の人達（中三丁目）を検討を願います。

 ※大型バスでなく、町中の小型バスを検討願います。


